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Ter Aar, 10 mei 2010 

 

Notulen jaarvergadering bestuur STG "Ter Aar" d.d. 24 april 2010 in de “Vlinder”  

Aanwezig   : Wil Schildwacht, Jos Speet, Wouter ten Wolde, Hennie de Oude en leden van  

 de STG Ter Aar en leden van de Ijsclub. 

 

 

Opening 

 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter om 20.15 uur. Welkom aan iedereen en 

speciaal aan Henk Springintveld en Gerard v.d. Hoorn van het ijsclubbestuur op deze 46
e
 

jaarvergadering. Afmeldingen zijn ontvangen van Hein-Jan Boxce, Hans Pietersen, Gemma 

en Jon Derksen, Erik Vlasman, Wil Boland en Cock Baas. Het is weer en druk en veelzijdig 

seizoen geweest, waarbij we een lange en koude winter hebben gehad. Er heeft heel lang ijs in 

de sloten en plassen gelegen, maar doordat er al heel snel veel sneeuw op viel kon er bijna 

niet op gereden worden.  

Als we de resultaten van dit seizoen bekijken mogen we wel weer van een zeer succesvol 

seizoen spreken, er waren veel deelnemers aan de diverse Nederlandse Kampioenschappen en 

het aantal persoonlijke records alsmede clubrecords was aanzienlijk. In het jaarverslag zult 

hierover straks meer horen. Verder hebben we van een familie enthousiaste zondagmorgen 

leden en uitnodiging ontvangen om te komen poldersporten. Een 100-tal deelnemers hebben 

genoten en het als succes ervaren. Leuk was ook de taart die de trainers op hun vergadering 

mochten ontvangen van ėėn van ouders waarvan het kind in Leiden schaatsles krijgt. 

 

Notulen vorige vergadering 

 

In tegenstelling tot vorige vergaderingen zullen de notulen niet worden voorgelezen. Om 

reden dat deze steeds uitgebreider worden en het de snelheid uit de vergadering haalt. Alle 

leden hebben de notulen met de uitnodiging meegestuurd gekregen en voor degenen die het 

willen liggen er op de tafels nog enkele exemplaren. De voorzitter vraagt per pagina op of 

aanmerkingen. De vergadering gaat akkoord met de inhoud, waarna ondertekening plaats 

heeft. 
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Jaarverslag 2009 – 2010  

 

De secretaris leest het jaarverslag voor en haalt een aantal hoogtepunten aan. 

Meer gedetailleerde informatie omtrent het jaarverslag kunnen de leden nalezen op de website 

van de STG Ter Aar. www.stgteraar.nl  

De voorzitter bedankt de secretaris voor het samenstellen van dit jaarverslag.           

 

Financieel verslag 

 

Een overzicht van de financiële situatie is voor een ieder beschikbaar. Een aantal specifieke 

zaken worden in de toelichting aangehaald. Waren er vorig seizoen geen extra aanschaffingen 

dit jaar ontkwamen we er niet aan. Denk hier bij aan de nieuwe verlichting en de aanschaf van 

nieuw trainingsmateriaal. Verder is er gekeken naar het aantal leden en de diverse activiteiten. 

- het skeeleren bij de jeugd is behoorlijk toegenomen 

- De KNSB uren, met name de woensdag is uitgebreid. 

- De zondagmorgen blijft ongeveer gelijk, er kunnen er nog wel wat bij. 

- De recreatie op de woensdag in sterk gereduceerd, men traint nu op het publieksuur. 

- Het Leidenschaatsen is onverminderd vol. 

- Door de actie rondom de clubkleding zijn er een aantal nieuwe leden bijgekomen. 

Er zijn geen opmerkingen vanuit de vergadering en de penningmeester wordt bedankt voor 

het duidelijke overzicht. 

 

Verslag kascontrolecommissie     

 

De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit Jos van der Lee en Wils v.d Hoorn. 

Jos kan namens beiden mededelen geen opmerkingen te hebben en dat de penningmeester 

keurig werk levert. 

De penningmeester overhandigt de door de kascontrolecommissie getekende verklaring, 

waarmee de vergadering de penningmeester decharge verleent en de voorzitter bedankt de 

commissie voor hun controle. 

 

Verkiezing kascontrolecommissie 

 

Jos v.d/. Lee verlaat de kascontrolecommissie na 2 jaar. Wils van der Hoorn zal het tweede 

jaar ingaan, terwijl Marja Meijer zich beschikbaar stelt om de open gevallen plaats in te 

nemen. Allen worden alvast bedankt voor hun inzet. 

 

Vaststelling contributie 

 

Het bestuur stelt voor om de contributie niet te verhogen, omdat we binnen ons budget blijven 

en er geen, behoudens de clubkleding, grote uitgaven worden verwacht. De vergadering heeft 

geen bezwaren en dus wordt het voorstel aangenomen. 

 
Bestuursverkiezing  

 

Wil Schildwacht en Jos Speet zijn aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten en 

dus vindt herverkiezing plaats. De vergadering feliciteert hun met de herbenoeming. Tevens 

ontvangen zij een bos bloemen. 

 

http://www.stgteraar.nl/
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De voorzitter wijst de vergadering erop dat het bestuur behoefte heeft aan uitbreiding. Het 

bestuur ziet graag aanvulling met een lid die Wouter wil ondersteunen met het onderhoud van 

de website. Tevens zoeken we iemand, voor onder andere de nieuwsbrief die we graag eens 

per maand willen laten verschijnen. Mede omdat de reeds aanwezige bestuursleden al 

meerdere functies binnen en buiten de STG bekleden en dat er niet meer mogen worden 

zullen er binnen de vereniging meerdere personen op moeten staan om open plekken op te 

vullen.  

 

In het zonnetje 

 
Dit is het moment waarop de voorzitter Mark Nobelen naar voren haalt om hem nogmaals in 

het zonnetje te zetten nadat hij vorig jaar i.v.m. de geboorte van zoon Teun niet aanwezig kon 

zijn bij het benoemen tot STG ridder. Het bijbehorende speldje heeft hij vorig jaar kort na de 

jaarvergadering al ontvangen. Mark krijgt een bos bloemen overhandigd. 

 

Het Ardennen weekend wordt alweer voor de 30
e
 keer georganiseerd, om dit te gedenken 

worden Hein-Jan Boxce en Rick v.d .Hoorn als huidige organisatoren  een bos bloemen 

aangeboden. Tevens worden Jan en Frans Boxce alsmede Marian Snoek en Wim Biemans 

bedankt voor hun inzet in het verleden.  

  

Huldiging van de NK deelnemers 

 

-Annouk van der Weijden , Erik Valentijn, Manouk van Tol, John v.d. Vlugt, Hidde 

Schelling en Karin Kalker worden naar voren geroepen om een bos bloemen in ontvangst te 

nemen voor hun prestaties. Een volledig overzicht van de behaalde resultaten treft u aan in 

het jaarverslag. 

 

Hierna werd door de penningmeester aandacht gevraagd voor de voorzitter Wil Schildwacht. 

Reden dat zij deze avond 10 jaar de voorzitter van de STG is en dat mede door haar netwerk 

en onverzettelijke inzet we toch steeds weer ijs mogen huren voor het houden van de 

clubkampioenschappen. Tevens zijn we onder haar leiding overgestapt naar een nieuw 

automatiseringssysteem en website. Ook zijn in die jaren de kleedgelegenheid op het veld, de 

trainerskleding, de clubkleding en de scholenclinics gerealiseerd. 

Namens de leden overhandigt de penningmeester een pennenset die haar bij het vele schrijven 

en jureren nog van pas zal komen. Vanzelf ontbreekt ook de bos bloemen niet. Voorzitter 

bedankt het bestuur en de leden voor het in haar gestelde vertrouwen en voor de mooie 

kado’s. 

 

Medelingen 

 

- Wellicht is het handig om een groepje mensen te vormen, die bij natuurijs bereidt zijn om 

de handen uit de mouwen te steken bij hulp gedurende natuurijs op de ijsbaan. 

- De groep-4 selectie heeft onlangs een evaluatie gehad, geselecteerden horen binnenkort wie 

er voor de selectie van komend seizoen in aanmerking komen. 

- Nathaly van Lammeren is gevraagd voor de Marathon selectie van ijsbaan Haarlem. 

- Melissa Wijfje en Matthijs v.d. Hoorn zijn geselecteerd voor de C- klasse. 

- De trainers opleiding ST-3 (voorheen trainer A) wordt momenteel gevolgd door John van 

Lammeren en Hans Pietersen. Ook Henk Bardelmeijer die op zondagmorgen invalt als 

trainer volgt deze opleiding. 
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- Op de jaarvergadering van de ijsclub werd melding gemaakt van het voornemen om ook dit 

jaar weer met een grote groep kinderen naar Haarlem te gaan en zo het schaatsen te 

promoten. Mogelijke data zijn 7 of 8 oktober 2010. 

- De aanvang van het droogtrainen is op 17 mei, het fietsen start 9 mei en het skeeleren op 9 

mei. Voor de fietstijdritten verwijzen we naar de website. 

- Blijft het verzoek aan een ieder om redactionele stukjes in te leveren zodat de leden op de 

hoogte blijven van wat er zoal gebeurt. 

- In het zwembad is afscheid genomen van 3 leiden trainers, Tino van Es, Paula Groen in ’t 

Woud en Nathaly van Lammeren. Daarnaast hebben ook Karin v.d Lee, Petra Mank  en 

Yvonne v.d. Hoorn aangegeven te stoppen met het geven van training. Indien u denkt één 

van deze plaatsen te kunnen opvullen meldt u dan bij Jan Oosterhof onze trainers 

coördinator    

- Op 27 april starten we weer met het geven van een clinic aan een van de basisscholen. 

- Ook dit jaar zal er een vrijwilligersdag worden gehouden op het trainingsveld. De datum is 

10 juli, U kunt zich inschrijven op de lijst opgehangen bij de kantine en via de website. 

- Vanuit de baancommissie is er een verzoek gekomen te inventariseren of er behoefte bestaat 

voor shorttrack op de ijsbaan. 

 

Rondvraag 

 

- Deze vergadering geen rondvragen. 

 

 

Afsluiting  

 

De vergadering wordt om 21.20 uur gesloten, waarbij de voorzitter opmerkt dat we er trots op 

zijn, dat we als vereniging zeer compleet en actief zijn. Mede dankzij de medewerking van 

onze vele vrijwilligers. Iedereen die afgelopen seizoen weer met veel enthousiasme heeft 

meegeholpen om dit allemaal te realiseren, wordt hartelijk bedankt. 

De voorzitter nodigt iedereen uit voor het buffet en een drankje en wenst iedereen een prettige 

voorzetting van de avond en tot ziens bij de droogtrainingen. 

 

 

Voor akkoord:  Voor akkoord: 

Voorzitter  secretaris 

 

    


